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Casa abierta & tempo

Datos: R =0.082

Primer Examen Departamental
Transformaciones Quimicas
Trimestre 12-1.

(2.0 puntos). 2.50 g de alcohol etilico (C,HsOH) contienen:

Ndmero de moles

NuUmero de moléculas

Ndmero de atomos de carbono

Numero de dtomos de hidrégeno

Numero de dtomos de oxigeno

(2.0 puntos). La mica tiene la siguiente composicion quimica: NaAl;3SizH,04,

2.1  Calcular el porcentaje en masa de Si, que esta presente en la mica.
2.2 Calcular el nimero de gramos de Si que pueden ser extraidos a partir de 250 g de mica.

(2.0 puntos). Un intensificador del sabor afiadido a algunos alimentos es el glutamato de sodio, que contiene: 35.50 % en
masa de C, 4.76 % en masa de H, 37.85 % en masa de O, 8.29 % en masa de N y 13.60 % en masa de Na. La masa de un
mol del compuesto es de 169 g/mol.

3.1 Determinar la formula empirica
3.2 Determinar la férmula molecular

(2.0 puntos). Para la reaccion:
CaBr; (s) + AgNOs (ac) = Ca(NOs), (ac) + AgBr (s)
4.1 Balancear la ecuacion quimica
4.2 Calcular la masa de bromuro de plata (s) que se forma al mezclar 50.0 mL de una disolucién 0.180 M de nitrato de plata
(AgNO:; (ac)) con 1.00 g de bromuro de calcio (s).

(2.0 puntos). Un recipiente rigido de 2.50 L a 30 °C, contiene 1.00 g de una mezcla de gases constituida por: 25 % en masa
de nitrégeno, 34 % en masa de oxigeno y 41 % en masa de helio.

5.1 Calcular la presion parcial de cada gas en la mezcla.
5.2 Calcular la presion total de la mezcla.
5.3 Si la temperatura del recipiente se eleva en 15 °C, calcular la presion total de la mezcla a la nueva temperatura.

atmL
molK

Al Ag Br C Ca Cl H He N Na @] Si

Masa molar en g/mol 26.98 | 107.87 | 79.90 | 12.01 | 40.08 | 35.45 | 1.01 | 4.00 | 14.01 | 22.99 | 15.99 | 28.09




